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Dostepna pamieé: 64 MB.

Przemek narysowal pelne drzewo binarne o gtebokosci
G (wlacznie z korzeniem), w ktorym wierzchotki po-
numerowane sg kolejnymi liczbami naturalnymi tak, ze
lewy syn kazdego wierzchotka ma numer dwa razy wiek-
szy od numeru jego ojca, a prawy syn — numer o jeden
wiekszy, niz jego prawy brat. Korzen ma numer 1.

Zosia, siostra Przemka, wybrala N wierzchotkow tego
drzewa, ktore jej zdaniem sa brzydkie. Przemek musi
usuna¢ wszystkie brzydkie wierzchotki — jesli natomiast
usunie jakikolwiek wierzchotek, automatycznie usuwa
réwniez jego synow (chyba, ze dany wierzchotek synow
nie ma).

Powiedz, ile wierzcholtkéw zostanie w drzewie po wyko-

nanych przez Przemka operacjach.

Wejscie

Pelne drzewo binarne o gltebokosci 4.

W pierwszym wierszu standardowego wejécia zapisano dwie liczby - G i N (1 < G < 60, 1 < N < 10°).
W kolejnym wierszu zapisano N liczb A; (2 < A; < 29 — 1), oznaczajacych, ze wierzchotek o numerze A; jest

brzydki.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia powinna znalezé sie jedna liczba, oznaczajaca liczbe wierzchol-
kéw, ktore po usunieciu brzydkich wierzchotkéw zostang w drzewie.
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